
Ullern menighetsråd - Referat fra menighetsrådsmøte  
 

Dato:           Torsdag 26. september 19:30 – 22.00 

Sted:  Ullern menighetshus  

Referent:  Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Kristian Kragøe Andresen 

 

 

Til stede: Kristian Kragøe Andresen, Kim Christie Østberg, Paul Bjørdal, Stig Asplin 

Åshild Watne, Kirsten Myhre, Lars Føyn, Ingeborg Berge Vestøl, Stig Asplin og Jorund Andersen 
(sokneprest) 

 

Frafall:  

Antonett Worren, Joseph Solbakk Ampofo og Per-Erik Schönberg-Hansen 

Saker 

Åpning v/ Kristian Kragøe Andresen 

Vi deler noe positivt fra vårt møte med kirken. 

Sak 42/24 Godkjenning av referat fra MR møte 29. august 2024 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

Sak 43/24 Givertjeneste 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Videre diskusjon om hvordan menigheten kan øke antall faste givere.  

AU har bestemt at vi lager en brosjere som kan deles ut med avtalegiro med valgfri beløp og 

informasjon om hva vi jobber med. Kirkemusikk, ungdomskor eller voksen korsatsning.  Tilbud til 

ungdom slik at de har et trygt sted å være. 

Begynner å spørre på faste aktivitetene - hyggetreff, superonsdag m.m. – og se hvordan det funker.  

Aksjonskveld 

Kirketjener forklarte om offer formål til menigheten under konfirmant gudstjenester. Det var 

vellykket.  



KCØ skal utforske muligheter for å utvikle en brosjere.   

Ringe aksjon blir i november. Målet er 50/75/100/200 (?) nye givere!  

Annonsere det i Kirkenytt utg 4. 

 

Sak 44/24 Oppdatering fra utvalgene 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Hvert utvalg skal oppdaterer MR om arbeid som er i gang. MR medlemmene som sitter i hvert utvalg 

bes komme med en status oppdatering. 

BUFU – Neste møte er 15.10.24. De skal diskuterer muligheter for familietur både til Haslumseter og 

Fagerli.  

Tema og Kultur – planlegger et møte i oktober. Leo Ajkic kommer og holder foredrag 9.10.24 for 

Verdens dag for Psykiske Helse. Vi har fått innvilget 18.000 NOK av Lions for de 3 neste år. Prosjekt 

heter Balsam for Sjelen.  Robuste Barn Temakveld - 7. november. Warholm snakker. Det blir frivillig 

vipps.  

NB! Obos deler ut en del støtte for å styrke nabolaget! Mulighet for å søke støtte der. 

Senior – Det blir et møte etter at Antonett Worren er tilbake fra ferie. 

Arbeidsgruppe for diakoniplan – avtaler et møte 

Kirkenytt – jobber med å finne temaer for 2025. Vi sikter mot kirkelig handlinger – dåp, 

konfirmasjon, bryllup og gravferd. Vi sikter mot dropp-inn bryllup i februar.  

Gudstjeneste og kirkemusikk – Neste møte 16.10.24. Første for semester. De skal høre tanker fra 

Ludvig Lohne-Otterstad (ny organist) og diskuterer bruk av Haslumseter Kapell 

familieturer/gudstjenester. Det jobber med gjenbruksprogrammer. Voksenkor.  

Vi må invitere Marius ++ inn til et MR møte for å diskutere eventer/Temakvelder. 

Sak 45/24 Lydanlegg i kirken 

Saksordfører: Jorund Andersen 

Vi har vært gjennom en prosess med hensyn til lydanlegget i kirken. Det har vært høyttalere i 
både sideskipet og galleriet som ikke fungerte. Det er nå rettet opp i. Teleslynger fungerte heller 
ikke og er nå på reparasjon. Det burde være på plass igjen innen 4 ukers tid. Vi må ikke ha 
unødvendig høyttalere på. Hvis de er få er det kun hovedskip som burde være på. Når ekstra 
høyttalere er skrudd på trekker de lyden vekk fra hovedskipet.  Kirketjenere trenger opplæring og 
byråene må få opplysning mht lydanlegget. Menigheten avventer en endelig rapport fra Sander 
Bergh, lydansvarlig i KfiO, men menigheten må ta en vurdering om det burde sette opp flere 
høyttalere bakerst i kirken. Det er en investering menigheten må ta selv.  

Prestene burde får hver sin dedikerte bøyle/mygg og så ha en tilgjengelig til vikar bruk, men 
disse er kostbare og KfiO er ikke villig til å innføre innkjøp av helt nye mygg. Dersom KfiO ikke er 
villig til å investere i nye mygg tenker AU at dette er en investering menigheten burde ta. Det er 
hovedsakelig de aller eldste som strever med lyd, blant annet under gravferd. Det synes at det 



er innenfor å bruke midler fra eldrefondet for innkjøpet siden det er de eldste som strever mest 
med lyd. Det anses i ånden med testamentet. 

Vedtak: 

Dersom KfiO ikke tar kostnadene tilknyttet innkjøp, bruker menigheten midler fra eldrefondet til 
å kjøpe bøyler og høyttaler 

Sak 46/24 Økonomi oppdatering 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andreasen/Kim Christie Østberg 

Til orientering. 

Regnskapet til Ullern Sokn er nå avstemt per 31. august og perioden er låst for flere føringer.  

Driftsregnskapet per august viser et negativt netto driftsresultat på kr 193 853 og etter 
disponeringer, et mindreforbruk på kr 596 848. 

Sum inntekter er på kr 3 613 707 per august. Merk følgende knyttet til inntekter: 

• Driftstilskudd fra FR er inntektsført og periodisert ihht vedtaksbrev, per august er det 
dermed inntektsført kr 265 281 i tilskudd fra fellesrådet.  

• Konto 37801 Andre interne overføringer har en saldo på kr 185 000 per august, denne 
kontoen er knyttet til «interne husleier» og motkonto er kostnadskonto 33801 Andre 
interne overføringer. 

• Det er inntektsført kr 664 194 i tilskudd fra UMV, menighetshusets venner, på konto 
38700 Tilskudd fra andre. Kr 606 378 av dette er mottatt for å dekke kostnader knyttet til 
skiferarbeid utført av Gartnerhagen. Det er tilsvarende ført kostnader for utført 
skiferarbeid på kr 606 378 på driftskonto 32300 Vedlikehold byggtjenester, nybygg. Dere 
har bekreftet at dette gjelder vedlikehold av en eksisterende skiferlagt område. 

• Som følge av at inntekter i hovedsak bokføres ved faktureringstidspunkt eller 
mottakstidspunkt for tilskudd, vil ikke alle inntekter bli 100 % nøyaktig periodisert.   

Driftsutgifter: 

• Lønnskostnader er på kr 877 926 per 31. august, dette er noe lavere enn i fjor.  

• Sum vare- og tjenestekostnader er på kr 2 359 926, dette er vesentlig høyere enn samme 
tid i fjor, og skyldes i stor grad det kostnader til Gartnerhagen, for skiferarbeidet som er 
utført i 2024. En annen post hvor det er større økning på, er konto 31160 Tur og 
Leirutgifter, med en saldo på ca kr 592 000 per august. 

• Viser til detaljert resultatrapport for detaljer om budsjettavvik/avvik mot fjorår på 
kontonivå. Merk at budsjettet ikke er periodisert, slik at det vil være vanskelig å 
sammenligne faktiske regnskapstall den enkelte måned mot budsjett. 

  

Finansposter: 



• 15. mai 2024 satte dere inn kr 25,8 mill på to fastrenteinnskuddskonti. Jeg har foretatt 
en beregning av påløpte renteinntekter på disse to bankkontoene til kr 375 000 for 
perioden medio mai til august.  

• Det er ikke foretatt beregning av påløpte renteinntekter for de andre innskuddskontoene 
per august.  

-       Tilsvarende er heller ikke rentekostnader på Husbanklånet periodisert og avsatt for påløpte 
renter, men kostnadsføres ved mottak av faktura/terminoppgjør. Dette er ihht tidligere års 
praksis, og det er kun per 31.12 vi har foretatt en avsetning og kostnadsføring av påløpte renter 
for året.  

 

Eventuelt: 

• 63 påmeldt til lederkurs. Det er veldig positivt. 

 

Neste MR møte er 24. oktober kl.19.30. Hvis du har en sak du vil at MR skal behandles må du sende 

sakspapirene inn til AU (Kim Østberg) før 15.10.24. kl.09.00. 

 

Kristian Kragøe Andresen, leder (sign) 

 

 


